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Desembre 2023 



ENQUESTES PROFESSORAT 
GRAU EN BELLES ARTS
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PROGRAMA I PLA DE TREBALL

AVALUACIÓ CONTINUADA

HORARIS DE DOCÈNCIA

ESPAIS DE DOCÈNCIA (AULES I TALLERS)

PARTICIPACIÓ I IMPLICACIÓ DELS/LES ESTUDIANTS

SEGUIMENT PROCÉS APRENENTATGE PER PART DELS
ESTUDIANTS

EFECTIVITAT DE LES MILLORES APLICADES EN DOCÈNCIA

COORDINACIÓ ACTIVA PROFESSORAT/CAP D'ESTUDIS

SATISFACCIÓ GLOBAL AMB LA DOCÈNCIA IMPARTIDA

SATISFACCIÓ DEL PROFESSORAT. GRAU EN BELLES ARTS,CURS 2022‐23
Valoració d'1 a 5 (20% participació)



ENQUESTA PROFESSORAT 2022‐23
BELLES ARTS

VALORACIÓ D'1 A 5 (MENYS A MÉS SATISFET) PROMIG
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VALORACIÓ GENERAL
4,33

4,00

PARTICIPACIÓ 20%

* Millores docència no preguntat encara al 22‐23

NOTA GLOBAL CURS  (MITJANA DE LA VALORACIÓ DE TOTES LES PREGUNTES)
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SATISFACCIÓ GLOBAL AMB LA DOCÈNCIA IMPARTIDA 

(1r any de docència)
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